
SUBPREFEITURA DE SÃO MATEUS

Despacho Autorizatório

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL - SUBPREFEITURA DE SÃO
MATEUS BIÊNIO 2022/2024 .

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (13/12/2022 ) , nesta cidade de São Paulo ,
reuniram - se às 18:30h, como primeira chamada e iniciando - se os trabalhos às 19hs, na segunda
chamada , no auditório dois da subprefeitura de São Mateus o Pleno do conselho Participativo Municipal
da Subprefeitura de São Mateus Biênio 2022/2024 . A Coordenadora senhora Viviane Xavier Queiroz ,
assessorada pela segunda secretária a senhora Eliane Dias, tendo como interlocutor o senhor Edson
Pereira Sebastião ,e o Sr Celso Freitas nomeado pelo Subprefeito de São Mateus , em Reunião Ordinária
realizada aos vinte e sete de novembro ( 27/11/2022 ) . A Coordenadora senhora Viviane Xavier Queiroz ,
após cumprimentar os presentes agradecer a presença de todos ( as ) , informa que não há quórum de
conselheiros necessário , mesmo após transcorrido o horário da segunda chamada para deliberarem
sobre a Pauta . O interlocutor senhor Edson Pereira Sebastião ,e o Sr Celso Freitas confirma a lista de
presença e ratifica a informação quanto a ausência de quórum , as 19h02 para que se inicia a reunião a
Coordenadora inicia a fala da ordem da pauta , para constar que a convocatória da primeira reunião
ordinária foi devidamente publicada aos 12 dias do mês de dezembro de 2022,(12/12/2022 no Diário
Oficial do Município de São Paulo as folhas 12). com expressa ciência a todos os membros do Pleno do
Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura de São Mateus , através de envio de comunicado via
grupo interno via Whatsapp e via e - mail . Registra - se que ao iniciarem - se os trabalhos na segunda
chamada a saber 19h , constata - se via chamada nominal da lista de presença . devidamente assinada , a
qual faz parte integrante desta Ata , ora digitada , a presença de seis ( 06 ) Conselheiros Titulares na
seguinte ordem alfabética : 1-Ademilson Ferreira da Silva , 2-Aureni Ferreira de Jesus Pavan , 3-Eliane Dias
de Almeida , 4-Alberto dos Santos , 5-Nelci Nascimento de Almeida Bonatto , 6-Viviane Xavier Queiroz .
Presente nesta Reunião hum ( 01 ) Suplente Carmen Rosa Olivares Cornejo Guilherme , sendo a mesma
Suplente da Cadeira Extraordinária do Imigrante . Lido os nomes de três ( 03 ) Conselheiros Titulares que
reportaram suas justificativas , quanto a ausência nesta Reunião , até o horário limite ( 19h ) do inicio dos
trabalhos , são eles em ordem alfabética : Adriana Batista da Silva santos e Maria Aurilene Alberto dos
Santos Lê - se os nomes dos sete ( 02 ) Conselheiros Titulares ausentes e , que não prestaram ou
reportaram as suas devidas justificativas , constando como faltas injustificadas em ordem alfabética :
Adriana Batista da Silva Santos , Maria Aurilene Alberto dos Santos. Presta - se informe quanto a
ratificação do envio do Manual do Conselho Participativo Municipal Biênio 2022/2024 baseado na
Portaria nº 002 / PREF / CC / SERS / 2020 que dispõe sobre o funcionamento do Conselho Participativo
Municipal , via e - mail a todos os Conselheiros ( as ) na data de vinte e sete de novembro de de dois mil e
vinte e dois , pela Coordenação de Diálogo e Participação Social e , retransmitido o referido Manual por
Rafaelly Ferreira dos Santos da Subprefeitura de São Mateus em vinte e seis de novembro dois mil e vinte
e dois , também via e - mail . Devido a ausência de quórum para deliberação a

respeito da Pauta Única - Elaboração e Aprovação do Regimento Interno do Conselho Participativo
Municipal da Subprefeitura de São Mateus , foi sugerido e deliberado pelos presentes por unanimidade ,
que o assunto referente a Aprovação do Regimento Interno . ora prejudicado , fosse levado para
discussão e devendo constar como Pauta na próxima Reunião Ordinária , previamente agendada para a
data de vinte e sete de novembro de 2022 , respeitando - se o inicio dos trabalhos como primeira
chamada às 18h30 e segunda chamada às 19h . Será feita consulta a Coordenação de Diálogo e
Participação Social quanto ao quórum minimo para deliberação na próxima reunião sobre o assunto em
Pauta e devida aprovação , sendo devidamente e posteriormente comunicado a todos os membros do
Pleno via WhatsApp e reenviado via e - mail devidamente cadastrado quando da inscrição . Consigna - se
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a orientação da leitura do Manual reportado por mais de vezes , ora dito acima , assim como o esboço do
Regimento , também reportado via WhatsApp os quais serão novamente reenviado por e - mail a todos
os membros do Pleno . Eventuais sugestões ou manifestações deverão ser trazidas , na próxima Reunião
Ordinária , conforme já informado . Será também reenviado pedido ao membro do Conselho Participativo
Municipal de São Mateus Biênio 2020/2021 o qual esteve de posse , guarda e manuseio das senhas dos
acessos da rede social Facebook do Conselho Participativo Municipal de São Mateus e - mail
conselhoparticipativosaomateus@gmail.com sendo estes para uso exclusivo da atual da Coordenadora a
Sra Viviane Xavier Queiros e Sua Secretaria de confiança a Sra Eliane Dias comissão Biênio 2022/2024 ,
haja vista dados informados , não correspondem a acessos validos , o que está impedindo a comunicação
pelos meios oficiais deste Conselho , até a presente data solicitando se apoio ao Interlocutor senhor
Edson Pereira Sebastião e o Sr Celso Freitas. Nada mais havendo a tratar , a senhora Coordenadora
encerrou a reunião , agradecendo a presença de todos ( as ) . E para constar na ata , lavrei a presente ata
que , depois de lida e aprovada , conferida por mim Segunda Secretaria Eliane Dias e pela senhora
Coordenadora Viviane Xavier Queiroz e dada ciência e aprovação , segue para publicação .

 

Ata da 4ª (quarta) Reunião Ordinária Do Conselho Participativo Municipal – Subprefeitura São Mateus.
Biênio 2022/2024.

Aos trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e três (31/01/2023), nesta cidade de São Paulo, reuniram-se
às 18h30 em 1ª chamada, 2ª chamada as 19h00, no auditório 1 da Subprefeitura São Mateus o Pleno do
Conselho Participativo Municipal de São Mateus Biênio 2022/2023.

Estavam presentes nesta 09 conselheiros titulares. São eles: Antônio Luís Lino (Boca), Camilla

Mattos Gonçalves, Cristina Rodriguez de Souza, Danilo Bernardino Julian, Givaldo Rodrigues de

Melô, Maria Aurilene Alberto dos Santos, Nelci Nascimento de Almeida Bonatto, Santos Teodoro Sillu
Quispe, Viviane Xavier Queiroz. Com quórum deliberativo para a reunião, a coordenadora Sra. Viviane
Queiroz Xavier, assessorada pela secretária Sra. Maria Aurilene

Alberto dos Santos, tendo como Interlocutor o Sr. Edson Pereira Sebastião inicia-se o trabalho.

Ausentes também nesta reunião justificando 6 (seis) conselheiros titulares: Sr. Ademilson

Ferreira da Silva, Sra. Aureni Ferreira de Jesus Pavan ambos no 2° Fórum de Diálogo Social do COFIP ABC,
realizado no espaço da entidade Força Cultural no bairro do Parque São Rafael. A conselheira Sra. Regina
Maria Da Silva justificou sua ausência através do e-mail que fora por estar acompanhando sua mãe que
se encontrava internada. Falta justificada da conselheira Sra. Eliane Dias que não compareceu por falta de
crédito em seu bilhete único pois não caiu a recarga fornecida pela Casa Civil. Falta justificada das
conselheiras Sra. Adriana Batista da Silva Santos e Sra. Maria Sônia Alves que não conseguiram
comparecer pois ambas estavam presas no trânsito

devido à forte chuva que teve e alagou muitas vias.

Após o informe, a coordenadora realiza a leitura da Ata do dia 21/12/2022 (Reunião Híbrida), pedi
autorização aos CPMs presentes para que fosse dispensada a leituras da Atas das reuniões anteriores que
seriam lidas na reunião de janeiro, para que pudessem ganhar tempo nas demandas a serem indicadas
aos representantes dos órgãos SPTRANS E CET. Sendo aceito pela maioria inicia-se a reunião. A
conselheira Sra. Cristina questiona a demora no envio das Atas aos conselheiros, e, o conselheiro Sr.
Danilo concordou afirmando que as Atas teriam que ser reportadas antecipadamente aos conselheiros,
para que lessem antes das reuniões que fossem feitas as observações e deliberação. Que recusa o envio
antecipado por não ser regimental.

Após sua justificativa, a coordenadora passa a palavra ao interlocutor, que comprimente a mesa e os
convidados. Dando continuidade à reunião, a coordenadora passou a palavra ao convidado Sr. Karl Marks
representante da SPTrans que passa a explicar o funcionamento da SPTrans. Explica as diretrizes nas
solicitações de cada serviço como instalações de pontos e linhas, como abrir chamados no 156 para
críticas, denúncias ou elogios, tirando as dúvidas dos conselheiros e munícipes presentes. Passou a
palavra aos presentes para que pudessem expor suas demandas. Iniciasse então as tratativas com a
SPTRANS. A conselheira Sra. Camilla Mattos pergunta ao sr. Karl o que é feito para se punir a falta de
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